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Hlavním organizátorem Vánoc Brno je městská část Brno-střed, která klade velký důraz na
to, aby co nejvíce vánočních atrakcí bylo dostupných zdarma. Díky tomu mohou lidé zavítat
na Zelný trh, Moravské náměstí nebo terasu Bašty bez obav, že je návštěva trhů vyjde
draho.

Všichni návštěvníci si zdarma užijí bohatý hudební program. Hlavní pódium bude umístěno na
jednom z nejmalebnějších náměstí Brna – na Zelném trhu. Vystoupí zde například Leoš Mareš,
Monika Bagárová, Lenny, Poutníci, Jasná páka s Davidem Kollerem a mnoho dalších. Hudební
program hradí organizátor plně z nájemného od prodejců. Podrobnosti a kompletní harmonogram
koncertů naleznete na oficiálních stránkách Vánoc Brno.

Navštívit zdarma je možné také světelnou stezku v ulici Bašty naproti hlavnímu nádraží. Poutavou
atrakci tvoří bohatá výzdoba po celé délce ulice. Jejím hlavním tématem jsou zvířátka. Součástí jsou i
brány, ozdobené stromy, světelné nápisy pro fotopoint nebo umělecká instalace z neonu. Vizuální
instalace doplní i slavnostní nasvícení barokní kašny Parnas na Zelném trhu.

Vánoce jsou hlavně o dětské radosti. Proto mnoho bezplatných atrakcí cílí na dětské návštěvníky.
Dospělý, který na Vánoce Brno přijde i s vícečlennou rodinou, si může vánoční trhy užít a neutratit
ani korunu. Pro nejmenší je připravená velká dětská vesnička na Zelném trhu o rozloze 600 metrů
čtverečních, svíčkařská dílnička, v níž si příchozí vyrobí svíčku z pravého včelího vosku, či Ježíškova
pošta, kde za přání Ježíškovi dostanou děti drobný dáreček. Chybět nebude ani oblíbený stoh slámy
na Moravském náměstí u sochy Jošta.

O tom, jak se slaví advent a Vánoce v jiných zemích, se návštěvníci dozvědí na panelech Vánočního
putování před kostelem svatého Tomáše. Mapku atrakcí, určenou dětem, si zdarma stáhnou na
oficiálních stránkách Vánoc Brno. Pro návštěvníky je také přichystána řada soutěží o vstupenky na
vyhlídkové kolo. Soutěžit mohou na Facebooku a Instagramu.
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